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Agenda januari 

6: Eerste schooldag 2025 

8: Maandopening 

8: Ouderraadsvergadering 

15: Hoofdluiscontrole 

16: Informatieochtend voor 
anderstalige ouders 

21: Voorlopig 
schooladviesgesprekken 

22: Ouderraadsvergadering 

23: Studiedag (alle kinderen 
vrij) 

27: MR vergadering 

30: Start week van de poëzie 

31: maandsluiting 
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Start 2025 

Allereerst willen we iedereen natuurlijk nog een heel gelukkig en 
gezond 2025 wensen! 
We gaan er ook dit jaar weer een gezellig en leerzaam jaar van maken 
voor alle kinderen. 

We zijn deze week goed gestart in alle groepen en de komende weken 
zal er o.a. hard gewerkt worden aan de diverse IEP toetsen. De 
resultaten hiervan worden tijdens de schoolverslaggesprekken uiteraard 
met jullie gedeeld. 

Maandopening 

Woensdag was het tijd 
voor de maandopening. 
We hebben eerst 
gezongen voor alle 
jarigen uit de maanden 
januari en februari. 
Daarna we gekeken 
naar het toneelstuk ͞De 
regels van Floor͕͟ dat werd opgevoerd door de leerkrachten͘ 
Het ging over een overenthousiaste vader, die langs het voetbalveld het 
meisjesteam van Floor net iets te fanatiek aan het coachen was. Om aan 
vader duidelijk te maken dat dit niet altijd prettig is ging Floor haar 
vader net iets te fanatiek aanmoedigen tijdens een schaakwedstrijd. 
Het was een erg grappig toneelstuk, waar de kinderen zichtbaar van 
hebben genoten.  
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Stichting “De jarige job͟ 

Op woensdag 18 december hebben we tijdens het kerstdiner geld 
ingezameld voor Stichting Jarige Job. We hebben het mooie bedrag van 
ΦϭϴϮ͘ϵϱ opgehaald. Hier kan de stichting weer een hoop kinderen blij 
mee maken. 
Ontzettend bedankt voor jullie bijdrage! 
  

Informatieochtend 

Voor de kerstvakantie hebben we een speciale flyer uitgereikt aan alle 
ouders/verzorgers, waarbij Nederlands niet als eerste taal gesproken 
wordt thuis en/of nog weinig Nederlands spreken. 
 
Aanstaande donderdag 16 januari is er voor deze groep 
ouders/verzorgers een extra informatiebijeenkomst over de wijze 
waarop de kinderen het best begeleid kunnen worden in hun 
taalontwikkeling. 
Deze informatieochtend is in het Engels! 
 
De leerkrachten hebben deze flyers uitgereikt en we hebben wel veel 
enthousiaste reacties daarop gehoord.  
Om wat beter beeld te krijgen van het aantal ouders dat aanwezig zal 
zijn, vragen we jullie toch nog even om je aan te melden via: 
info@zonnewiel.nl 
Bedankt alvast! 
 
Week van de poëzie (30 januari-6 februari) 

Het thema van deǌe poëǌieweek is ͚Lijfelijkheid͛͘ Lijfelijkheid in poëǌie 
roept een wereld van zintuiglijke ervaringen op, waar woorden de 
tastbare werkelijkheid vormgeven. Kortom: de verkenning van het 
lichaam.  
Poëzie lees je niet alleen met je hoofd, maar met je hele lichaam: al je 
zintuigen en sensaties spelen een rol in de beleving van een gedicht. 
Tijdens de week van de poëzie gaan alle kinderen aan de slag met 
gedichten. In de schoolbibliotheek staan dichtbundels centraal en wordt 
er in elke groep elke dag een gedicht voorgelezen. In de maandsluiting 
wordt ook aandacht besteed aan poëzie.  
 
In de bijlage vindt u nog tips wat ouders thuis rond poëzie kunnen 
doen.  
 
Secretaris gezocht 

Onze ouderraad is nog op zoek naar een nieuwe, enthousiaste 
secretaris. 
Meer informatie vinden jullie in de meegestuurde bijlage. 
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